

opusdei.org

监督的讯息 (2021年 6月10日)

主业团监督鼓励我们参与主业团百周年纪念的筹备工作，纪念即将于2028年10月2日至2030年2月14日期间举行。

2021年6月10日

发自罗马，2021年6月10日

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看顾我的儿女们！

在去年10月28日的牧函中，我向大家提及过，我们现在即将迎来主业团的百周年纪念：这是一个特殊的机会，让我们重新燃起服务上主、教会和整个社会的愿望。

我们正在经历的全球疫情，证实了我们有必要以广阔的视野相互关怀近人，寻求所有人的利益。我们可以通过祈祷、平凡的工作——有时甚至是非凡的工作——及在每天不同的环境中，给予别人关怀。为此，让我们努力地与主更紧密地结合，为每个人服务。看，在我们面前呈现的景象是多么令人振奋。

百周年纪念将于2028年10月2日开始，持续至2030年2月14日——即主业团开展女士使徒工作的100周年纪念日。因此，这将是一个庆祝两个节日的时刻，以表达合一。虽然距离纪念日还有一些时间，但在中央咨议会和总参事会的提议下，已成立了一个初步的委员会来进行筹备工作。

我希望我们所有人都参与准备工作。因此，在接下来的几年里，这个委员会将首先致力于倾听主业团的信徒和许多其他人的意见。收到的建议将有助于我们更好地计划庆祝活动。

百周年纪念将是反思我们的身份、历史和使命的时刻。这应该引导我们每个人去感恩，请求宽恕及决心改进。总是用我们从圣施礼华那里学到的方法：努力用爱、用个人和集体的谦逊来活在当下，在平凡的事务中服务他人。

这次活动也将是一个有利的时机，让我们考虑教会和社会所面临的挑战，并问自己如何能够做出最好的贡献。这将是一个展望未来、共同思考的好时机——年轻的成员将发挥关键作用——关于如何将主业团带入下一个100年。这是一个让我们恢复活力的机会，在我们的生活中认识到上主的爱，并把它带给其他人，特别是那些最需要的人。

让我们继续为主业团的某些区域重组而祈祷；现在，在中美洲建立的新地区，直到现在为止称为Septentrional（北部）、Meridional（南部）及El Salvador（萨尔瓦多）的地区将会联合起来。

我深切地祝福你们

你们的父亲

范康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/jian-du-de-xun-
xi-2021nian-6yue-10ri/](https://opusdei.org/zhs/article/jian-du-de-xun-xi-2021nian-6yue-10ri/) (2025年8月9日)